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traffic situations in the entire transport network is still a significant difficulty. The level of 
implementation of the functions of intelligent transport systems depends on the scientific support 
for solving these problems. 
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Одним із завдань модернізації економіки України є створення сприятливих умов і 
реальних можливостей для розвитку транспортно-транзитного потенціалу України на 
засадах інтенсивного розвитку. Активізація використання зовнішніх і внутрішніх 
інвестиційних ресурсів дозволить пришвидшити структурні трансформації у транспортній 
галузі і сприятиме реалізації стратегічно важливих проектів, спрямованих на оновлення 
транспортної інфраструктури і забезпечення високих стандартів транспортних послуг. 

Важливим фінансовим механізмом реформування транспортної галузі України є 
допомога з боку ЄС, а також іноземних банків та провідних фінансових інституцій, яка 
здійснюється у формі надання бюджетної підтримки, виділення позик на реалізацію 
проектів, спрямованих на модернізацію транспортної галузі України. Інвестиційні механізми 
структурних трансформацій у транспортній галузі [1]. 

Достатнє і надійне фінансування транспортного сектора є наріжним каменем для 
сталого надання транспортних послуг. Тому визначення прийнятних джерел фінансування та 
мобілізація достатніх ресурсів на сприятливих умовах є складним питанням під час розробки 
та реалізації державних програм. Таким чином, зовнішнім джерелом фінансування 
транспортного сектору можуть бути кошти міжнародних фінансових інститутів, які будуть 
підходити для конкретних інвестиційних програм. Крім того, фінансування з приватного 
сектора є також актуальним, проте приватні інвестиції слід розглядати в якості доповнення 
до державного фінансування, а не як його заміна  [2]. 

Реалізація програм розвитку транспортної інфраструктури потребує наявність 
відповідних проектів із обґрунтованими сучасними технологічними, інженерними, 
організаційними рішеннями, які мають соціально-економічну ефективність. Джерелами 
фінансування таких проектів можуть бути бюджетні кошти, залучені інвестиції, власні 
кошти підприємств транспорту.  
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Обсяг приватних інвестицій, що вкладаються в основні засоби та інфраструктурні 
проекти у транспортному секторі, є досить незначним з причини тривалого терміну їх 
окупності, високого ступеня фінансового ризику, відсутності стимулів для залучення 
інвестицій, особливо в об'єкти, які не підлягають приватизації. Ви) ходячи з цього, більшість 
перевізників вкладають у підтримку сектору вантажних і, особливо, пасажирських 
перевезень власні кошти, розмір яких є недостатнім для вирішення наявних проблем. 
Оновлення рухомого складу транспорту здійснюється також за рахунок кредитів, що 
надаються національними банками та лізинговими компаніями, а також міжнародними 
фінансовими організаціями [3]. 

У новій моделі фінансування проектів в транспортній сфері необхідно 
використовувати останні досягнення в галузі забезпечення програм інвестиційними 
ресурсами приватного капіталу. З метою залучення у фінансування проектів іноземних  
інвесторів може бути запропоновано емісія єврооблігацій, грошові потоки яких 
забезпечуються надходженнями від експлуатації об'єктів транспортної інфраструктури. 

Привабливим інструментом залучення довгострокового фінансування 
капіталомістких інфраструктурних проектів є емісія боргових цінних паперів (облігації, 
єврооблігації, інфраструктурні облігації) під конкретні інфраструктурні проекти. Поки що 
цей інструмент не поширений в Україні, ця практика лише запроваджується. Однак, 
враховуючи переваги цього інструменту порівняно з іншими кредитними продуктами, можна 
розглядати його як перспективне джерело додаткових інвестиційних ресурсів і для України 
як суверенної держави, і для банків України та корпоративного сектору [4]. 

Таким чином, в якості перспективного джерела фінансування проектів у транспортній 
галузі може стати ринок боргового капіталу та корпоративне кредитування, а також 
інвестиційні компоненти. Активізація інвестиційних складових джерел фінансування 
транспортного сектора потребує їх диверсифікації та ефективного державного управління, а 
також гарантій інвесторам з боку держави. 
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На сучасному етапі розвитку економіка нашої країни вимагає використання сучасних 
комплексних підходів для формування сучасної транспортної інфраструктури. Важливою 
умовою у даному напряму є розвиток та впровадження сучасних терміналів - 


